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1 Equations Générales

1.1 Masse Grasse Homme Sain Debout (MGHSD)

CeH + age X Cyge + CCT x IMC + Reqy x Xcps + Reqgg x Xepsg + Reqys0 X Xepysg + Redggg X Xepggg + Redasg X Xeposg + Redsgs X Xepsgs + % X CReRi

MGHSD = 000
CeH : Coefficient Equation Homme. Xcp, : Coefficient Req, a x kHz Homme.
Cage : Coeflicient age Homme. Rext : Résistance Extracellulaire.
CCT : Coefficient Qorrecteur de Taille Rinf : Résistance infini.
Req, : Réactance Equivalente a x kHz. CReri : Coefficient Rext/Rinf Homme
1.2 Coefficient Correcteur de Taille (CCT)
1000 id 1000 id
Si taille < 183 1 CCT = ———~ PO Sinon : CCT = —— P2
177 x taille taille
1.3 Résistance Extracellulaire
Rext = | X, + \/Reacé + (Ress — X,)?
Reac, : Réactance a x kHz. Res, : Résistance a x kHz.

1.4 Résistance Infini

Rinf = ‘XO - \/Reac§ + (Ress — Xo)z‘

1.5 Reactance a x kHz

D Reac,

SDReaCI
DrReac, : Donnée électrique de la Réactance a x kHz.

Reac, =

1.6 Résistance a x kHz

DRes, : Donnée électrique de la Résistance a x kHz.

1.7 Résistance équivalente a x kHz

2
Res;,

|Reacy|

Req, = |Reac,| +
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1.8 X,

2 2 2 2
Resg — ResTsq + Reacy — Reacyyg
2 x (Ress — Resis0)

X, =

2 Valeurs coefficients non calculés

2.1 Coefficients Equation Homme : CD MG Db

CeH = —9997, 094873 Xcpgo = 0,1971778415 Xcpgas = 0,01771322807
Clage = 18,58606783 Xcpyso = 0,01317105734 Creri = —8414, 491595
IMC = 1370, 589924 Xcpago = 0,01069017674

Xcps = 0,1633369608 Xcpyso = 0,00008788193275

2.2 Données Patient

age=47 taille=170 poids=104

2.3 Données Electriques

DReacs = 23,7 DReacyso = 73,5 DRes; = 487 DrResysy = 348
DReaqr,g = 58; 8 DRea(3325 = 807 8 DResso = 408 DR98325 = 336
DRCaC150 = 637 9 DR05150 = 367

DReaCZOU = 687 5 DReSQOO = 356

2.4 Données Numériques

SDReac; = 0,8028 SDReacys, = 2,0482 SDRes;, = 0,9271 SDRes,s, = 0,8222
SDReacs, = 1,2175 SDReacss = 2,2002 SDRes;, = 0,9129 SDRessys = 0,8023
SDReacys, = 1,8954 SDRes,5, = 0, 8430

SDReacsg, = 1,9120 SDResyo = 0,8329
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